PelleHne 3anau.

SJIEMEHTDI
TEOPUW
OTHOCUTEJIbHOC
TW.



Ne 1. Kakon mnOpoMexXyTOK
BPEMEHU [IPOUJIET Ha
3BE30JIETE,  JABHXKYIIEMCS
OTHOCHUTEJILHO 3€MJIM  CO
CKOpOCThIO, paBHOH 0,5
CKOpocTH cBeTa, 3a 20
3€MHBIX JIET?



Noe 2.  JlnmHa = JIMHCHKHW,
HEIOABM)XHON  OTHOCHUTEJIHLHO
3eMHOI'0  HaOJIIomarens  2M.
KakoBa ee mjimHa 1JIA TOrO KE
HaOmMronaTens, €cCJIU JUHEHKa
JIBUJKETCSI OTHOCUTEJIBHO HEIO
co ckopocthro 0,5 ckopoctu
cBeTa?



Ne 3. KakoBa  Mmacca
IPOTOHA,  JIETALIETO  CO
ckopocThio 3:10° ™/ ? Maccy
IOKOS IPOTOHA  CUUTATh

PABHOMU la.e.Mm.
la.e.m. = 1,66'1077 k.



Ne4, Ha CKOJIBKO YBEJIMYUTCS
Macca aiab(pa YacTHLBI IIPU
YBEJIIMYCHUN €€ CKOPOCTH OT
0 mo 0,5¢? Ilomarare maccy
OKOSI  anb(Pa  YaCTHUIBI
pPABHOM 24a.€.M.



Ne 5. Ipy3 wmaccoum 157
[IOAbEMHBIM KpaH MOMHAI Ha
BBICOTY OM. Ha  CKOJIBKO
M3MECHMJIACh  Macca  rpyisa’

Ne 6. Ha CKOIBKO yBEIMYNIACH
Macca MOPYKHUHBI KECTKOCTBIO
20 xH/Mm mpu ee pacTskeHUu
Ha SCM?



No 7. Yaitnux ¢ 31 Boas! Harpenu ot

20°C 10 kumenus. Ha  CKOJIBKO
N3MEHUJIaCh Macca BOIbLI? YielbHas
TEIJIOEMKOCTD BOJBI 4ZOO'H>“/KF.C

No 8 Ha cxoiapko u3smMeHgeTcd macca

2Kr JbJa OpU IUIABJIICHUU? YIEIbHas

TEILIOTA IJIABJICHUS JIbAa paBHa 3,3°10°

J1ox
/KF C



[1/3 noOorotoBUTBLCS K CaM.
pabore.



